

Príprava a prezentácia žiadostí o povolenie doplnkových látok

Kŕmne doplnkové látky povoľuje Európska komisia, ktorá pred povolením sa okrem iného opiera o vedecké stanovisko špeciálnej expertnej skupiny EFSA (Európsky úrad pre bezpečnosť potravín).

Skupina expertov, ktorá sa zaoberá vedeckým posudzovaním žiadostí podaných Európskej komisii o povolenie (FEEDAP Panel), po nadobudnutí účinnosti nariadenia (ES) č. 429/2008 o podrobných pravidlách implementácie nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 1831/2003, pokiaľ ide o prípravu a predkladanie žiadostí a posudzovanie a povoľovanie kŕmnych doplnkových látok, ako aj z dôvodu blíženia sa konečného termínu podania žiadostí o opätovné posudzovanie už povolených doplnkových látok, vypracovala sériu detailných technických príručiek.

Tieto príručky majú napomáhať žiadateľom v príprave a prezentácii ich žiadostí v súlade s článkom 7 odseku 6 nariadenia (ES) č. 1831/2003. Týkajú sa špecifických kategórií doplnkových látok, opätovného posudzovania doplnkových látok a všeobecných horizontálnych otázok. Žiadateľ pri vypracovaní potrebnej dokumentácie postupuje podľa príslušnej technickej príručky.

Týmito technickými príručkami záujemcovia sa môžu oboznámiť na webovej stránke EFSA na nasledovnej adrese:

<http://www.efsa.europa.eu/en/feedapguidance/feedaptechguidance.htm>

Okrem vyššie uvedených technických príručiek FEEDAP Panel pripravil aj administratívnu príručku, ktorá poskytuje praktické kroky k vypracovaniu a na prezentáciu dokumentácie, čím sa zabezpečuje jednotný postup aj po formálnej stránke dokumentácie.

Táto príručka bola revidovaná v júli 2010 a je prístupná na webovej stránke EFSA:

<http://www.efsa.europa.eu/en/feedapguidance/feedapadminguidance.htm>

Ďalšie informácie o procese povolenia doplnkových látok možno získať na webovej stránke Európskej komisii s informáciami o Registra doplnkových látok spoločenstva a inými užitočnými informáciami:

http://ec.europa.eu/food/food/animalnutrition/feedadditives/index_en.htm

Podrobnosti o zaslaní vzoriek do Referenčného laboratória spoločenstva v súvislosti so žiadosťou a povolením doplnkových látok možno získať na webovej stránke Referenčného laboratória spoločenstva:

http://www.irmm.jrc.be/html/CRLs/crl_feed_additives/index.htm

Spracovala: Ing. A. Koňanová, 4.8.2010